

HETFOI ÚJSÁG

XI. évfolyam, 15. szám.

ARA 10 FILLÉR

Szentes, 1938. április 11.

Vitéz Bonczos Miklós a Kormányzónál

Csongrádvármegye főispánja ma, hétfőn délelőtti fél-tizenkettőkor külön kihallgatáson jelenik meg a kormányzónál.

Kezdetnek ez is valami

Felhatalmazást kér a kormány a parlamenttől, hogy a zsidó kérdést rendezze. Keret-törvény készült, melyben előre meghatározott elvek szerint a kormány kap megbízást rendeletekkel szabályozni a zsidó kérdést, amely ma már nemcsak európai, de világ probléma, s amelynek helyes, vagy elhibázott rendezésétől függ nálunk a keresztény magyartömegek nyugalma, nemzetünk kulturális, erkölcsi és anyagi megerősödése.

Minden elismerésünk a Darányi kormánynak, hogy nálunk elsőnek mer a kérdéshez kormányzati uton hozzányúlni, s lehetővé tette a parlamentű tárgyalás kapcsán, hogy az ország közvéleménynek szabadon és megfigyelési alapján nyilatkozhassék a zsidó kérdésről, mert eddig a helytelenül szövegezett és még helytelenebbül értelmezett törvény szerint, valamint a kuria gyakorlata alapján felekezeti izgatást lehetett ráfogni a legtárgyilagóbb kritikára is.

Vegre megtörtént nálunk is az első bátorítlan, tapogatózó, félmegoldás tartalmazó lépés a kormányzat részéről. Nem az, amit évek óta mind türelmetlenebben vártak a magyar tömegek, nem az ami az osztó igazságnak megfelelné, de mégis már valami. A tervezet legnagyobb tévedése 80-20 arány megállapítása, mert hiszen bizonyításra sem szorult, hogy a sok jogtalan beszivárgással sem éri el a zsidók száma a 6 százalékot. Honnatt vették hát a beállított arányt? Sajnos, vannak az elzsidósodott fővárosnak egyes részei, ahol a

zsidók száma 40 százalékot is eléri. Tény, hogy különösen a budapesti birkások, kereskedők, alkuszok, ügyvédok, újságírók, színesek stb. majdnem 80 százalékkal boldogulják a magyar fő és szék várost a keresztényt lakosság rovására, azonban a testi munkát végzők között sem Pesten, se a vidéken az országos átlagot sem éri el a számuk.

Kiáltó igazságtalanság, lelketlen ség a befogadó magyarsággal szemben, hogy a századokon át tartó, ma sem szüntető beszivárgással bejutott zsidó kivétel nélkül „ur”, akit a keresztény lakosságnak kell kiszolgálni, mert közülük hordár, vasuti, vagy hajó rakodó munkás, utcaseprő, vagy szemetes kocsis, mosónő, takarítónő, de egyetlen kubikos, mezőgazdasági munkás, szóval testi munkát végző egyetlen egy sincs. Még háztartási alkalmazott is alig néhány, azok is kizárólag zsidóknál. A vitágraszóló ármentesítés hatalmas gátépítéseinél egyetlen talicska földet zsidó el nem tolt, a sokszáz kilométeres belvizcsatornák készítésénél egy ásó földet ki nem dobott, az ezer kilométerekre futó műútjaik könyagából egy köbmétert nem húzott, pedig ezeknek a nagy létesítményeknek a gazdasági előnyeit, a személyi kényelmét sokkal nagyobb százalékban élvezi, mint a lakosság többi része együttesen.

Mégis lapjainkban, szavataikban a golgozó magyar tömegek igazi védőjének tüntetik fel magukat. El akarják hitetni a megtévesztett gójjal, hogy mind az ami szociális

téren az állam szegénysége mellett történik, egyedül az ő érdemük, az ő harcuknak az eredménye. Pedig ha lelkiileg és gondolkozásban valóban beolvadt volna a zsidóság a vendéglátó magyarság közzé, akkor osztoznía kellene annak minden jó és balsorsában, nemcsak a kényelemben, a haszonban, a kereskedői munkában, de a szegénységben és testi munkában is egyaránt. Ők hirdetik a leghandósabban, hogy a munka nem szégyen, a munka nemesít, aminthogy ez kétségtelen igazság is, de a kasza, kapa még egynek sem tört hólyagot a markán. A zsidó kereskedelmi utazó arra mondja «dolgozni», mikor a vidéki kereskedőket látogatva rá-

tukmája a portékáját. Az állástalan magyar ifjuság számtalan tagja zsákkolt a raktárakban, követ hordott építkezéseknél, hányt a havat, hogy száraz kenyérrelvalót, vagy tandíját megkeresse. Zsidó ifjut még nem látott senki utca sarkán hanyani.

A mai forrongó, zavaros világban óriási szükség van arra, hogy a nép nyugalma biztosítani lehessen, s a zsidó kérdés rendezése is nagyban hozzájárul a magyar tömegek megnyugtására. Nagyon helyes, ha a kormány rendet akar teremteni ezen a téren. Már maga a jószándék féleredmény.

Egyelőre ez is valami.
M.F.

Csongrádvármegyei

Gazdasági Egyesület

folyó hó 10 én délelőtti 10 órakor tartja a rendes havi választmányi ülését. Az ülés fontosabb tárgyai az egyesület által rendezendő kiállítás és

lőverseny idejének és módozatainak megtárgyalása és a gazdaadósságok végleges rendezésének tárgyában a kormányhoz intézendő felterjesztés.

Ausztria sorsdöntő napja

Tegnap, vasárnap szavazott az ausztria németiség jövőndő sorsa felől. A széles néprötegekre kiterjedő szavazás titkosságát a legmesszebbmenően biztosították. A szavazatok összeszámálása hosszabb ideig tart, mert egyes messzebb fekvő hegyi községekből késő este érkezhetnek meg a jelentések. Nem kétséges azonban, hogy a szavazatok óriási többsége, talán 99 százaléka a csatlakozás mellett fog dön-

teni.

Hitler vezér és kancellár szombaton este Bécsben nagy beszédet mondott, amelyet óriási érdeklődés előzött meg. Délután hat óra után már minden közlekedés megakadt a hullámzó ember tömegek sokasága miatt. A vezér beszédét százezres tömeg hallgatta és leirhatatlan lelkesedéssel ünnepelte a nagy államférfiut.

Tűz volt tegnap a Kosuth utcán

Tegnap reggel fél 9 órakor Juhász Dániel városikertész és a Zsoldos malom pénzbeszedője együtt haladtak kerékpáron a Kosuth utcán, feltűnt nekik, hogy a Kovács Imre kelmefestő cég lezárt üzletének rolója álol füstgömojag jön ki. Azonnal értesítették a tűzoltóságot és a tulajdonost. A tűzoltóság azonnal kivonult a tűz színhelyére és a

lángokban álló kirakatot azonnal eloltották. Feltételezhető az, hogy zárás után a villanyt a kirakatban égyve felejtették és a villany körte által kifejtett hőség okozhatta a tüzet. A kirakatban bennégett 3 rend ruha és több fehérnemű, a lángok martatékákvált kár igen nagy.

Az üzlet tűz ellen biztosítva nem volt, így a károsultaknak meg kell téríteni a tűz által elégett ruhane-műek árát.

GABONAÁRAK :

Szentesen. IV. 8 án, kereskedőnél: Buza 20.00--20.10, árpa: 13.00-13.10, zab: 13.40-13.50, tengeri: 11.50-11.60.

Vasuti díj Szentes állomástól Budapestig 15 tonnás küldeménynél 100 kg.-ként 157 fillér.

Az alföldön a késői gótikának egyik legszebb remekműve

a Szeged-Alsóvárosi Mátyás-templom amelynek restaurálása már befejezés előtt áll. P. Sceneider Vencell franciskánus házfőnök kitartó munkával és fáradhatatlan agilitással nemcsak az újjáépítés anyagi feltételit teremtette meg, de gondot fordított arra, is hogy a nagyszerű emlékmű újjáépítése a művészi kívánalmaknak minden tekintetben megfeleljen. Pálffy József polgár-mester vezetésével nagyobb bizottság nézte meg Mátyás király templomát és elragadtatással konsatálta az eredményt. Giattfelder Gyula megyéspüspök július 5 én szenteli fel a restaurált templomot.

Tavasza

sok szépet vehet kedvezményesen áron a

Molnár készruha üzletében.

A magánalkalmazottak aggkori ellátásának biztosítására

tervezetet dolgozott ki a Nyugdíjas Magánalkalmazottak Országos Szövetsége és ezt eljuttatta a kormányzóhoz is. A nyugdíjas, özvegyek sorsának megjavítására is mozgalmat indítottak. A szövetség választmánya egyébként e határozta, hogy a közgyűlésen erőteljesen állást foglal a revízió mellett, követeli a szélsőséges, vallásellenes agitáció megszüntetését, az aggellátás gyökeres reformját, a vállalati nyugdíjasok régi nyugdíjának visszaállításának és az el nem ismert nyugdíjpénztárak talpraállítását.

Sztalin elrendelte az újabb letartóztatásokat

Újabb letartóztatási hullámról ad jelentést a vörös hadsereg hivatalos lapja, a Krasznaja Szeleza. A hadügyi népbiztosság utasítására számos politikai megbízottat fogtak le.

ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester
Tóth J. - ucca 13.szám.

Köztük van a kievi katonai kerület politikai biztosa. A Abirov és katonai parancsnoka, Apanasz-nok is. Az a vád ellenük, hogy kapcsolatot tartottak fenn a „népellenességekkel és a nacionalista burzsoákkal“

Azt is bűnükül rójják fel, hogy a kievi kerülethez tartozó vöröskatonák nem tanultak meg oroszul.

A tatár köztársaság számos vezetőjét Sztalinellenes tevékenység miatt letartóztatták.

att letartóztatták.

Köztük van a tatár szovjetköztársaság kommunista pártjának központi titkára, Lops és az állami rozstörzs főnöke, Sztotov. Rajtuk kívül a kazáni városi közigazgatás 37 tagját börtönözték be Sztalin-ellenes szervezkedés gyanújával. Nagy feltűnést keltett, hogy maga a rendőrfőnök, Kolozov is köztük van.

FIGYELEM!

Tisztelettel értesitem a gazda közönséget, hogyha netalán vágnivaló lova volna eladó, a legmagasabb napiáron megveszem, netalán balesetért, lábátört lovat is megveszem. Fevilágosítással a cégtulajdonos szolgál. Üzletem a vásártérrel szemben (**Grossman-féle házban**) van, bejárat a Debreceni-ucca felől.

Tisztelettel:

GASZMANN ANTAL
lómészáros.

A bíróság előtt az éjjeliőr házibálja

A múlt évi toalmási bucsu napján lezajlott véres legényháború főszereplői: Boroznoky István 25 éves községi éjjeliőr és Varga András 23 éves gazdálkodó, valamint két fiatalokorú társuk szándékos emberöléssel vádoltan kerültek a pestvidéki törvényszék Várady-tanácsa elé. A vád szerint a toalmási legények a bucsu után összecsaptak a szentlőrinc kátaai fiatalokkal és vad verekedés közben agyonverték Zombory József kátaai gazdalegényt, pedig a szerencsétlenek köze sem volt a verekedéshez.

Házibál belépődíjjal

A tárgyaláson mind a négy vádlott azzal védekezett, hogy nem akarták Zomborit megölni. A kihallgatások során így rajzolódott ki a tényállás:

Boroznoky éjjeli őr, az elsőrendű vádlott „házibált“ rendezett a lakásán. Cigánybandát fogadott és italtól, ennivalótól gondoskodott és mindenki részt vehetett a mulatságon, aki 30 fillér belépődíjat fizetett.

A táncvigalom programját azután

csakhamar verekedés és bicskázás tarkította. Először Varga András, a bünper egyik vádlottját szurták meg, mire a toalmásiak kiverték a szentlőrinc kátaikat a bálról.

A szentlőrinc kátaai legények kalapjukat és télikabátjukat hátrahagyva menekültek, később visszaküldték a ruhadarabokért a falubeli leányokat.

Ekkor újabb verekedés kezdődött s Boroznoky éjjeliőr vádlott társával együtt husángokkal ütlegelni kezdte Zombory Józsefet, aki két kezét védően felemelve könyörgött:

— Jaj, ne vegyétek el az életemet!...

Láttam, hogy már nem mozog...

A könyörgés mit sem használt. Zombory véres fejjel esett össze, mire Boroznoky szolgálati viharlámpájával rávilágított a porban fetregő szerencsétlen emberre és amikor látta, hogy már nem mozog, társaival együtt elszaladt.

— Bementem azután a község-házára, — mondta a főtárgyaláson

a dubaj éjjeli őr — de nem volt kedvem elmenni a szolgálati körut-
ra, mert meghalottam, hogy Zombory meghalt.

— Kíváncsi voltam, csakugyan meghalt-e? Elmentem az eset színhelyére, megfogtam a földön fekvő ember pulzusát, majd meghalgtam ver-e még a szive? Láttam, hogy csakugyan nincs benne élet, erre hazamentem és hajnalban jöttem a csendőrök.

A fogház jogi szakértője

A vádlott éjjeli őr ezután feltűnő jogi szakértelemmel kezdett toldani-foldani a nyomozás során tett vallomását.

— Nem tanította ki magát valaki? kérdezte a tanácselnök.

— Hát...

egyik fogolytársam a cellában kioktatott, hogy mit mondjak, ha kis büntetést akarok kapni... — felelte Boroznoky.

A vádat képviselő Encsi Kálmán ügyészégi alelnök erre bejelentet-

Férfi felöltők

nagy választékban

Molnár készruha üzletébe

te, hogy szigorú vizsgálatot rendel el a jogi tanácsokat osztogató fogoly ellen.

Harminc tanut halgatott ki ezután a bíróság, majd a perbeszédnek elhangzása után haláltközös súlyos testisértés büntette címén Boroznoky Istvánt 4 évi fogházra, Varga András 3 és fél évi feyházra, az egyik fiatalokorú 10 hónapi, a másik pedig 5 hónapi feyházra ítélte. Az ítélet jogerős.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 és fél 9 órakor.

Kedden 6 és fél 9 órakor.

mérsékelt helyárrakkal:

Két nagy sláger egy előadásban!!!

A nagyszerű magyar film:

Szerelemből nősültem

Írta: Nóti Károly Rendezte: Székely István. Főszerepben: Erdélyi Mici, Ráday Imre, Kabos Gyula, Csontos Gyula, Vaszari Pirokska, Makláry, Köpecsi Boóc és Mály Gerő. Magyarországon először.

A nevadai pokol

Harold Bustin vadállat-filmje 8 idegfejítő fejezetben. —:

Bérletszűnet

Paramount Híradó.

Magyar Híradó.

Mozgó vo mászni bére

Rejtéjes öngy
tént pénteken

a hékédi m-gá
Puskás László

gény gyalogos
Török Lajos

alatti tanyáján
van. Hékedről

tovább a szo
Puskás odaszá
alá akart más

azonban elka
ugyhogy Pu
szervezett, a

még több hely
Mellette he

néhány bucsu
nek: „Igy kel

nek muzsikasz
Senki sem e

most életvesz
szik a kórház
válni az élette

Vásá Nagy-

Sütőde: Stan

A Szent Leány

Husvét első
színházterem

dettel nagy ü
deznek.

Ez alkalom
G Ü L B A B

rettet.

Az előadás
tánc, melyet

zenekara kis

Geley J rekto összetar

Egy dok
mondott be

rektor öröm

hogy az Em
Diakszövetsé

áldoz Szent
így folytatta

amely nem
elkülönítsen

Ravan

Károly k
lanul a k
helyre, Cr
nescu belt

Mozgó vonat alá akart mászni egy életunt béréslegény

Rejtélyes öngyilkossági kísérlet történt pénteken reggel fél nyolckor a hékédi megállóhelynél.

Puskás László 23 éves béréslegény gyalogosan igyekezett kifelé Török Lajos nagytőke 17 szám alatti tanyájára, ahol szolgálatban van. Hétkédről éppen akkor indult tovább a szolnoki személyvonat. Puskás odaszaladt és a postakocsi alá akart mászni. A kocsi lépcsője azonban elkapta és földhöz vágta, úgyhogy Puskás agrárszkódást szenvedett, a felső karja eltört és még több helyen megsérült.

Mellette hevert notesze, melyben néhány bucsusort írt nevelőszüleinek: „Igy kellett lennie, temessenek muzsikaszóval...”

Senki sem érti, hogy Puskás, aki most életveszélyes állapotban fekszik a kórházban, miért akart megválni az élettől.

©

Vásárolt-é már Nagy-féle kenyeret?

Sütőde: Stammer Sándor-uca 36

©

A Szentesi Mükedvelő Leányok és Ifjak

Husvét első napján a Tóth József színházteremben este 8 órai kezdettel nagy ünnepi díszelőadást rendeznek.

Ez alkalommal színre hozzák a GÜLBABA című gyönyörű operettet.

Az előadás után reggel 4 órai tánc, melyet Ifj. Gábor Pista teljes zenekara kísér.

Geley József szegedi rektor a magyar összetartozandóságról

Egy doktoravató ünnepélyen mondott beszédében Geley József rektor örömmel mutatott rá arra, hogy az Americana és a Protestáns Diákszövetség közös nagygyűlésén áldoz Szent István emlékének. Majd így folytatta: „A hit Isten ajándéka, amely nem azért él bennünk, hogy elküldjön minket, hanem csak megkülönböztessen egymástól... de különbözőségeink mellett is nagy egyformaságra születünk: tisztességre, becsületre, gyermekszerelethez, ifjúságszeretethez, fajszeretethez és nemzetszeretethez.”

Az ilyen Geley-ek az igazi értékeink, akik nemcsak az agyát, a tudását növelik a magyar ifjúságnak, hanem a lelkét is atyai szeretettel nemessítik.

Ravancsolt a király

Károly király a napokban váratlanul a keletmoldvai megyeszékhelyre, Craiova érkezik és Calinescu belügyminiszterrel ellenőrzi

látogatást tett a megyefőnökségen és a városházán. Az uralkodó az egész ügykezelést megvizsgálta és ellenőrizte a költségvetés kiadásait. Ugyanolyan napon, amikor a ki-

rály Craiova-ban járt, Pazarcik városában letartóztatták két volt megyefőnököt és két magasrangú megyei főtisztviselőt, akiket közpénzek elsikkasztásával vádolnak.

Matuska büntetése életfogytig tartó fegyház

A pestvidéki törvényszéken pénteken délelőtt 12 órakor hirdette ki Mendelényi elnök a Kuria ítéletét Matuska Szilveszter ügyében. E szerint Matuska Szilvesztert a nemzet-

közi jogszabályok által okozott nehézségekre való tekintettel főbüntetésként életfogytiglani fegyházra mellékbüntetésként 10 évi hivatalvesztésre ítélték.



olcsót és szép szörmét akar venni tessék a, BIHARI szücsmesterhez menni!

Cabanellas tábornok rejtélyes halála a vörös fogságban

A köztársaságiak fogságában meghalt Virgilio Cabanellas, a spanyol nemzeti hadsereg egyik vitéz tábornoka, aki már régebben a köztársaságiak kezében került. A váratlan halál körülményeiről közelebbi részleteket nem sikerült megtudni.

A francia kamara folyosóin arról beszéltek a napokban, hogy a szovjetkormány hadianyagvásárlások céljából egy milliárd frank értékű

arany felszabadítását kérte a francia kormánytól abból az aranykészletből, amelyet a spanyol köztársasági kormány a Francia Banknál helyezett el. Blum miniszterelnök állítólag már hozzájárult volna a szovjetkormány kéréséhez, a Francia Bank vezetősége és a külügyminisztérium azonban erőteljesen tiltakozott ellene, miért is eddig még nem került sor az arany kiszolgáltatására.

Pánik egy tiszai személyhajón, amelyet elsodort a vihar

A napok óta tomboló heves szélviharban majdnem hajószerecsénlenséget okozott Szegednél a Tiszán. A Csongrád—Szeged között közlekedő Lukács Béla nevű személyhajó reggel 8 órakor érkezett szegedre sok utassal. Amikor a hajó elhagyta a közúti hidat, meg akart fordulni és úgy kikötni. Ebben a pillanatban erős szélroham oldalba kapta a hajót és azt a tulsó parton kikötött tutajokhoz sodorta.

A hajó kormányosa és a legénység megfeszített erővel igyekezett elhárítani az összeütközést, ami részben sikerült is: mert mire a

hajó a tutajokhoz ütdött már oly kis sebességgel haladt, hogy nem kapott léket.

Kikötni azonban mégsem tudott, mert a szélviharban nem bírt tovább jutni. A gépek hiába erőlködtek, a gőzös sem előre sem hátra nem mozdult és a ritkán látott hatalmas hullámok játékvá vált.

Az utasok között nagy pánik támadt, a nők sikoltoztak, a férfiak hangosan követelték, hogy azonnal bocsássák le a mentőcsonakot és vigyék őket partra. A hajó kapitánya azonban nem engedett s újra megnyugtatta az utasokat mindad

A HÖLGYEK FIGYELMÉBEN!
Modernn gépekkel felszerelt hölgy fodrászatomban
»DAUER«

tartós gépondulálás, és vasondulálás, a legszolidabb árban készülnek. Kón Sándor üzletében. APPONYI-TÉR 1 sz. (VÁSÁR TÉR)

dig, amíg a Tihany nevű gőzös a kikötőbe vontatta a Lukács Bélát.

Érdekes fejlemények az önként jelentkező szegedi sikkasztó bűnyűjében

Szeged, április 2.

A szegedi ügyészségen megjelent Korom László városiapidíjas tisztviselő és feljelentést tett önmaga ellen sikkasztás címén, mert mint előadta, több ezer pengőt sikkasztott. A nyomozás megállapította, hogy Korom László nem 5000 pengőt, hanem mintegy 10.000 pengőt sikkasztott el a FAKSZ pénzből. Az elsikkasztott összegből nemrégén 2000 pengőt visszafizetett a pénztárba.

Tavaszi kabátok

naponta érkeznek

Molnár készruha üzletébe

A napokban pedig, amikor a feljelentést megtette önmaga ellen, 500 pengőt szolgáltatott be, mint újabb részletét az elsikkasztott összegnek. Ezeknek a levonása után azonban még mindig 6100 pengős hiányt állapítottak meg a nyomozás során.

A teljesen összetört fiatal tisztviselő vallomása szerint az összeg nagyrészt Romániában élő nővére segélyezésére fordította, egyrészt azonban elkölte. Korom László egyelőre előzetes leartóztatásban van, további sorsáról a vizsgálóbíró dönt.

©

Sakk hírek

A Szentesi csapatok számára, folyó hó 24-iki kezdettel bajnoki csapatversenyt rendez a Sakkör.

A Sakkör tagjai számára, játéknapjait vasárnap és csütörtökön tartja a Petőfi-ben.

A gyulai törvényszék

most hirdetett ítéletet özvegy Kovács Bálintné ügyében, akit egész sereg tiltott miváltással vádolt az ügyészség. Négy évi fegyházra ítélték.

©

FIGYELEM!

Tekintse meg HUSVÉTI KIRAKATOMAT

és tegyen egy próba vásárlást, mely alkalommal meggyőződhetik arról, hogy a

»SZÜCS

édes cukorka-ház

a legolcsóbb beszerzési forrás.

Villogó u. 9 számú ház
eladó

Értekezni lehet ugyanott.

Egy kislakás kiadó
érdeklődni lehet:

Bocskai-uca 4 szám alatt.
Ugyanott ablak és ajtó tokok
vannak eladók

„Rózsá”
Illatszertár
vezet



Divatos

uri öltönyt

elsőrendűen

készít

Sághy Zsigmond
uri szabó.

Horváth Gyula-u. 18. sz.
alatt.

Középkorú, gyakorlattal
bíró barom-
fitenyésztőt fogadnék. Amennyi-
ben férjes, úgy azt kapásnak,
vagy más gazdasági munkára alkal-
maznám. Jelentkezés: Kossuth u. 19.

Törött aranyat,

ezüstpénzt napi áron felül vesz.
Kolodinszky ékszerész.
Petőfi utca 1.

Kisebbségi házat vennék
havi, vagy negyedévi rész-
le fizetése a III. kerületben,
lehet az zugban is. Címet
kérem MOLNÁR papir
kereskedésében tudatni.

Harucker uca 5.
(Breier-ház).

Hirdessen lapunkban

Szoboszlai Műköszörüs

⊙ KOSSUTH-UCCA 14 a. ⊙

Hajvágógépek, ollók, boretvák, husdaralók,
kések, zsebkések stb. legolcsóbb és legjobb
köszörülési helye.

Raktáromon a legfinomabb Sollingen acél áruból nagy választék.

Hölgyeim !!

Ne mulasszák el, hogy **fehérenemű var-
rodámat** fel ne keressék, ahol a legizlése-
sebb fehéreneműek és menyasszonyi kelen-
gyék készülnek, valamint a legújabb szabású
férfi és gyermek fehéreneműek.

Levélhívásra házhoz kimegyek.

K. Juhász Bözsike, Villogó- uca 2 a.

Órát, ékszer, szemüveget orvosi rendeletre is
csak,

KOLODINSZKY ékszerésznél veheti meg olcsón.
Javítás olcsón felelősséggel készül

Singer varrógép

Beszerezhető Szergiusz helyi
terakutánál a Kossuth-uca 14 szám
alatti gépraktárban.
Megérkeztek a friss kerékpárgum-
mik és kerékpárok.
Olcsón beszerezhetők: Szergiusznál.

Csendes János

szobafestő és mázó
izlésesen szépen, és
legutányosabb árban
dolgozik.

Cím: Kossuth ucai trafik.

Iskola ruhák

nagy választékban a

Molnár Aruházban.

Nyomdánkban
olcsón készülnek
izléses nyomtatványok

Ékszereit,
ajándékait, csak
nálam vásárolja

Kossuth-uca 8.

Hirdetés reklám és propaganda

Figyelem! forduljon biza-
lommal a Magyar Hirdető
Iroda kirendeltségéhez,
(Városháza 28.)

ahol minden szakkérdésben dijen-
tes felvilágosítást kap

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala
azonnal vesz.

Hirdessen

Arany, ezüst örök !

Ezért minden alkalomra csakis
arany, ezüst tárggyal lepjük
meg kedves ismerőseinket vagy
hozzátartozóinkat.

Órát, Ékszer

aranyban és ezüstben, továbbá va-
lódí ezüst és cihinaezüst
dísz tárgyak, valódí alabástrom
dísz és használati tárgyak. —
Szemüvegek minden kivitelben
és a legolcsóbban beszerezhetők

RUZS MOLNÁR SÁNDOR

órák és ékszerésznél, Kossuth uca 8 szám.
Javítások jótállással készülnek,

Figyelem !

Az összes iskolai író- és rajzszere-
k, üzleti beíró átíró könyvek,
minden e szakmába tartozó áruik
olcsón beszerezhetők.

Molnár Ferenc könyv
papir
író és rajzszere kereskedésében :
Szentesen Br. Harucker-uca
5. szám, a Húscsarnok mellett.

Áruban és minőségben csak a

S Z Ü C S

eukorka ház vezet.

Szentesen, Erzsébet-tér.

Központi róm. kat. iskola-bérház.

Felhívom vevőim
figyelmét, kirakatom
megtekintésére.

Molnár Aruház

A Corvin nyomda

olcsón dolgozik.

TÖRS KÁLMÁN- UCCA 1 SZ.

Ha megvagyunk fázva
és köhögünk, csak

Tokaji

BORT IGYUNK

Apponyi-tér 1 szám a
zsidó templommal szemben.
TELEFON SZÁM. 69.

Esküvői meghívók
nyomdánkban
olcsón készülnek

Egy jól

kijátszott BRÁCS, vagyis

mélyhegedű

olcsón azonnal eladó. Értekezni lehet
Klauzál-uca 6. szám alatt.

Fizessen elő lapunkra.

A szerkesztésért és a kiadásért
felelős:

Szedér Ferenc
Nyomtatott:

Kiss József

„CORVIN” nyomdájában,
SZENTESEN.

Törs Kálmán-uca 1 szám.

Az állá-
gizett ifjú
kereseth-
tosabb
Nem hi-
magasab-
egyénisé-
zet-t ál-
akik az
gazdaság-
nak, Sz-
megyében
diplomás
berek, e-
kedni és
zás és
szentesi
egyesüle

Elo

A tü-
meg áll-
a napok
érkezett
ják a vá-

az

Érdek-
szegedi
bodrog-
pályázat
ban fel-
vosi áll-
között s
képesite